
 

 

 

 

 

 

 

 

 

report of alumni feedback 
(institutional level) 

Academic year 2016-17 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

FEEDBACK ANALYSIS AND REPORT  

Objectives:  

 The alumni association is the major thing to promote general welfare of our 
institution. 

 Healthy alumni relationships bring many benefits to both the institution and the 
alumni. 

 The feedback is collected in the academic year 2016-17 
 Overall 130 alumni of our institution were involved in giving feedback for 

the institution. The IQAC cell sent the survey of the feedback to the 
governing body of our institution. 

Parameters of the Alumni feedback Form: 

Admission Procedure 

Depth of the course content including project 
work if any 
Infrastructure and lab facilities 

Quality of faculty 

Quality of teaching learning process 

Canteen facilities 

Extend of participatory learning and student 
involvement 
Evaluation methods 

Sports and cultural facilities 

Library facilities 

Alumni association/ Network of old friends 

Teacher student relationship 
Your experience with administrative staff 
Your experience with administrative staff 

Social awareness you received through 



STAND and other extension activities 

Overall rating of the college 
NO QUESTION Excellent  Good Satisfactory Unsatisfactory 

1 Admission Procedure 96 23 6 5 

2 Depth of the course content including 
project work if any 

101 14 9 6 

3 Infrastructure and lab facilities 101 18 9 2 

4 Quality of faculty 104 20 5 1 

5 Quality of teaching learning process 94 16 18 2 

6 Canteen facilities 78 12 15 25 

7 Extend of participatory learning and 
student involvement 

97 8 20 5 

8 Evaluation methods 111 8 7 4 

9 Sports and cultural facilities 86 14 19 11 

10 Library facilities 92 30 8 0 

11 Alumni association/ Network of old 
friends 

99 20 9 2 

12 Teacher student relationship 82 39 4 5 

13 Your experience with administrative 
staff 

94 25 6 5 

14 Social awareness you received through 
STAND and other extension activities 

81 26 18 5 

15 Overall rating of the college 116 10 3 1 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
FEEDBACK ANALYSIS: 

 All the students who have studied at St.Xavier’s college are members of the 
alumni association and are encouraged to involve themselves in the programmes 
conducted by and for them. Occasional meetings of Alumni with the current 
students are arranged with the purpose of sharing and guidance. 

 Majority of our alumni (74%) rated the quality of the admission procedure 
of our institution as excellent, 18% alumni rated it as good, 4% alumni were 
satisfied. 78% alumni felt that the depth of the course content is excellent, 11% 
alumni rated it as good and 7% alumni were satisfied.  

 Most of our alumni (80%) rated the quality of the faculty as excellent, 15% 
rated it as good. 72% alumni felt that the quality of the teaching learning process as 
excellent. 2% were unsatisfied with the quality of the teaching learning process. 

 12% alumni were satisfied with the canteen facilities available in our 
institution and 19% alumni have given their feedback unsatisfactory. 86% alumni 
rated the quality of the evaluation methods as excellent, 5% alumni expressed their 
feedback as satisfactory.   

 Infrastructure facilities of our institution which includes libraries, LCD 
projectors, class rooms, laboratory equipments, conference halls, auditorium, 
hostels, classrooms equipped with smart boards, cleanliness, etc. 79% alumni felt 
that the infrastructure facilities are excellent in our institution. Only one percent 
alumni expressed their unsatisfactory with our infrastructure facilities. 

 71% alumni expressed their feedback on availability of library as excellent. 
None of our alumni were unsatisfied with the library facility. 57% alumni were 
expressed that the teacher student relationship is excellent and 5% were satisfied. 

 89% alumni expressed their overall experience in our campus as excellent, 
2% were satisfied. 

 
 



 
 
 
 
Number of Respondents:  130 
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